

安信地板红星美凯龙卡子门店南美精品馆将于8月15日盛装开业

买安信地板,上海世博会同乐



位于卡子门店红星美凯龙的安信地板南美精品馆将于8月15日盛装开业,届时数百款南美精品实木地板汇展让你一次选个够;10000张上海世博会门票只要签单就送;现场近100款超低价地板及新品地板助兴;另外还要抽出首批36名幸运用户参加“上海免费两日游”。

实木地板行业的龙头企业

“8月15日安信地板南美精品馆开业,无论是人气还是签单量我都很有信心。”日前,安信地板南京公司总经理姜爱明接受记者采访时表示,安信每一次大手笔活动都能引起轰动,这次也不例外。安信是目前中国实木地板界龙头企业,15年来也是实实在在地为广大消费者提供实惠。安信地板从成立伊始,就凭借着自身强大的实力,构筑了规模庞大而效率高的原材料全球采购网络,采购区域遍布南美洲、俄罗斯、非洲、东南亚、北美洲等20多个国家和地区,与全球300多家供应商建立了良好的业务联系,仅在巴西就有120多家供应商,进口超过30个品种的地板原料,每年进口木材总量达96000立方米,每月采购量超过400个集装箱,为国内最大的地板材料进口商之一。目前,安信正全力开拓缅甸柚木和非洲木材的采购渠道,并已初步建立采购网络。凭借良好的信誉,安信和

世界许多主要木材供应商都建立了长期稳定的关系,并在此过程中树立起了诚实、守信、开放的企业形象。

凯雷集团2.3亿元入股安信

安信地板目前是中国最大的实木地板生产企业,目前产销量跻身世界前十位。据上海安信地板董事长卢伟光介绍,目前安信地板已建构起产、学、研一体化的自主创新体系——国内一流的高科技研发团队和成套国际先进科研设备共同组成了安信地板业界领先的地板工艺研发中心。目前正大力开展木材领域的技术开发、工艺开发、产品开发,研究开发有市场前景、有竞争力的新产品、新技术、新工艺,致力于将安信地板打造成科技型地板品牌。目前安信地板已拥有多项专利,并逐步将专利技术转变为现实生产力,锻造最先进的地板产品。安信地板已通过ISO9001国际质量体系认证、ISO14001国际环境体系认证和FSC/COC产销供应链体系



认证等多项国际认证,安信地板也相继荣获“中国地板行业信誉品牌”“中国房地产最佳供应商”等荣誉,在业内首屈一指。全球私人股权投资公司凯雷投资集团宣布计划投资人民币2.3亿元入股安信地板有限公司,凯雷董事总经理及亚洲增长资金投资主管祖文萃认为,安信可保持较高的边际利润及强劲的增长。

每一片安信地板都很有灵性

安信地板南美精品馆8月15日开业时,专门开辟出的“南美实木地板精品馆”,将让广大消费者鉴赏当今国际流行实木地板的风采。姜爱明介绍说,安信地板凭借其巴西原始森林的资源优势,每年从巴西进口的地板用材占了巴西出口总量的50%以

上。同时,通过122家木材坯料供应商集中供应各种材种的南美优质地板原料,并在各大主要港口建立了自己的验货仓库。这次将在红星美凯龙的“南美实木地板精品馆”推出的实木地板,全部生长在南美热带雨林,有令人神怡的木香味,木材光泽强,木材纹理交错,结构甚细而匀;木材重,强度高;重硬坚韧,材质较稳定;花纹美观,耐久、耐腐、耐磨;抗菌、虫危害,抗蚁性强。每批材料都至少经过1个月的养生时间,有些特殊木种的养生时间甚至超过1年。安信地板选用了世界著名的瑞典油漆公司的地板专用漆,用了意大利CEFLA公司的真空喷涂设备,使油漆在真空负压的状态下,渗透和填充至木材的内质中,起到了良好的保护和密封的作用,减少了木材因环境变化引起的变形。严格的质量控制和先进的工艺程序使安信每一片地板都很有灵性,在透明度和光泽度方面达到了国际领先水平。

畅阅2010上海世博会之美

将于明年5月1日开幕的上海世博会,是全球性的一次盛会。安信地板在世博会期间有什么打算呢?安信地板南京公司总经理姜爱明告诉记者,即日起,只要在安信地板南京各大营业店签单的消费者,都能获得上海世博会的门票,每户免费领取两张。据透露,安信地板此次将斥资近500万元,购买10000张世博会门票,以及世博会有关的吉祥物、礼品等送给全国消费者。姜爱明介绍,8月15日至今年年底,将在签单的消费者中分四批抽出150名VIP用户,公司将在明年8月份(具体时间届时见通知)组织这些幸运者到上海免费两日游,包吃、住、行,在畅快玩转“世博万国园”后,还组织参观安信地板上海总部现代化的地板生产加工流程。8月15日安信地板南美精品馆开业当天,将现场抽出36名首批VIP幸运者。最近,想买地板的消费者就找安信,到时一同亲身感受上海世博会的盛况。撰文 陈勇民



安信地板南美精品馆盛装开业

上海安信地板 畅游上海盛会 感受上海安信 活动启动仪式

8月15日下午4:00,安信地板将在活动现场随机抽出首批安信“畅游盛会奖”36户,组成“安信地板南京畅游2010盛会首发团”,颁发“安信地板VIP客户”证书。

活动仅限8月15日一天

抽奖大礼

现场定单客户可参加抽奖活动!

畅游盛会奖:感受大安信,精彩免费上海游!

公司承担往返路费、免费住宿!

珍贵安信奖:正版“东方之冠”木雕。

卡通安信奖:精美“海宝娃娃”一个。

舒适安信奖:漆太太地板专用保洁拖把一个。

安信地板15周年庆

全国盛大回馈 10000张

赠送 2010上海世博会门票

买就送:活动期间选购安信地板,每户均可获赠2张2010上海世博会门票!

安信地板南京盛会团(150名VIP客户)团员招募中!

安信地板南京盛会团上海2日游:

随团免费畅游上海世博会,参观安信地板工厂,感受上海安信地板“以客为尊”的品牌理念。

“百款特价 百款新品”倾情回馈

15000平米限量特价品投放南京

客户说明: 1、每户定单现场付款需在4800元以上; 2、付款后参与活动,不得退单; 3、安信伟光(上海)木材有限公司保留对本活动的最终解释权

活动地址: 卡子门红星美凯龙南厅负一楼安信地板南美精品馆 报名热线: 52442051 52442151

《现代快报》装饰建材专版订版热线: 86616909 13770519888 西祠胡同网络互动: http://b1065559.xici.net